

СОЛНЕЧНЫЕ ЧАСЫ



Муниципальное образование п. Солнечное

*День Защитника Отечества
с концертом любимой группы*

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

<i>Жизнь поселка: кино и море</i>	3
<i>Оформить пенсию за 10 минут</i>	4
<i>Коньки да санки: безопасность</i>	6
<i>Что делать при пожаре</i>	8
<i>Росреестр отвечает</i>	11
<i>История ДНД в России</i>	12
<i>Внимание, Коль!</i>	14
<i>МЧС - к детям</i>	15



В преддверии Дня защитника Отечества, 19 ноября 2019 года в подразделениях, учебных заведениях и актовом зале санатория "Солнечное" состоялся долгожданный концерт для жителей муниципального образования с участием группы «Черные береты». Концертная группа морской пехоты «Черные береты» имеет более чем 20-летнюю историю. Впервые образованная в 1994 году, она обрела себя к 1998 году. За время своего существования «Черные береты» под руководством бессменного лидера и солиста, Заслуженного работника культуры РФ, подполковника Игоря Крещенка провела более 700 концертов и выступлений в частях и подразделениях, учебных заведениях и предприятиях. Совершила более тридцати гастрольных поездок по России, выступала в «горячих точках», во многих городах России. Концертная группа неоднократно была приглашена в Государственный Кремлевский дворец, Концертный зал «Россия». За успехи в своей творческой деятельности и вклад в патриотическое воспитание военнослужащих и молодежи группа неоднократно поощрялась командованием ВМФ и Министерством обороны....

Продолжение на стр.2

Вячеслав Макаров: праздник 8 марта - символ добра



Дорогие петербурженки!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем!

Этот праздник всегда был символом красоты и гармонии, любви и милосердия. Представительницы прекрасной половины человечества олицетворяют лучшие человеческие качества: верность, искренность, доброту и отзывчивость. Милые наши женщины! Ежедневно своей заботой и вниманием вы приносите в нашу жизнь тепло и радость, дарите хорошее настроение и надежду на лучшее, вдохновляете нас на самые смелые и мужественные поступки. Вы воспитываете наших детей, являетесь хранительницами домашнего очага и уюта, надежной опорой во всех делах. В этот день желаю всем петербурженкам крепкого здоровья, счастья, любви и семейного благополучия!

**Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия»
Макаров Вячеслав Серафимович**

День Защитника Отечества с концертом любимой группы

Продолжение. Начало на стр. 1

...Глава муниципального совета Михаил Раимов напомнил, что ровно год назад в этом зале уже состоялся концерт группы «Черные береты»: «Он завершился словами: «Мы к вам обязательно вернемся». «Черные береты» слово свое держат. Они с нами снова в этом зале спустя год. И мы вместе с ними проводим потрясающее мероприятие. Так получилось, что муниципальное образование Солнечное – это единственное место, где они выступают на территории Санкт-Петербурга. Этому мы обязаны большой дружбой с депутатом Государственной Думы от Ленинградской области Сергеем Петровым», - сказал Михаил Раимов.

На мероприятие приехал заместитель главы администрации Курортного района Игорь Белокопытов. Он поздравил жителей с праздником: «Примите самые сердечные, искренние поздравления с Днем защитника Отечества. 23 февраля поистине всенародный праздник, наполненный особым смыслом для каждого жителя России. В этот день мы отдаем дань уважения памяти всем войнам, участникам вооруженных конфликтов, которые защищают нашу Родину и тем, кто сейчас выполняет воинский долг. Особые слова благодарности выражаем ветеранам вооруженных сил. Ваше беззаветное служение отчизне – пример для подражания для всех поколений». В праздничные дни временно исполняющий обязанности губернатора Петербурга Александр Беглов возложил цветы к Монументу героическим защитникам Ленинграда

на площади Победы. В памятном зале Монумента героическим защитникам Ленинграда он поздравил с Днём защитника Отечества личный состав 165 отдельной стрелковой роты Почетного караула, посетил Санкт-Петербургский военный институт войск национальной гвардии и Университет МВД России, а также поздравил ветерана Великой Отечественной войны, преподавателя университета Владимира Яковлевича Слепова с днём рождения — ему исполнилось 94 года. «Наша страна и наш город всегда чтит и чтят героев – защитников Отечества. Так будет всегда», - сказал Александр Беглов на праздничном концерте "Служить России" в БКЗ "Октябрьский".

Александр Селиванов



Кинопятница в библиотеке «Место под солнцем»

В муниципальном образовании знакомится с репортером Питером, которого только что уволил его редактор. Он обещает помочь Элли, но в пути планы обоих меняются. Немало красивых картин подготовлено для зрителей в марте.

появляется новая традиция: проводить время в пятницу в библиотеке на Приморском шоссе, дом 374. Библиотека «Место под солнцем» в этом году, когда обилие снегопадов создало неудобства для граждан, открыла серию мероприятий в формате дачного кинозала. Каждую пятницу здесь можно посмотреть киноленты, многих из которых не было в прокате СССР и России. Так, 15 февраля прошел показ фильма «Это случилось однажды ночью» 1934 года. Американская романтическая комедия режиссёра Фрэнка Капры рассказывает о девушке Элли, которая собирается замуж за знаменитого летчика, несмотря на протесты отца. Он сажает дочь под замок, но Элли сбегает и отправляется навстречу суженому на автобусе. Там она

лучших фильмов о любви в мировом кинематографе, снятый в 1970 году. 22 февраля прошел показ фильма «История любви» по одноименному

Игорь Иванов



Лужу у ж/д станции «Солнечное» осушили сами

Море» на пешеходном переходе и на подходах к железнодорожной станции «Солнечное» разлилось в этом году после обильного таяния выпавшего снега. К сожалению, сотрудники РЖД оказались бессильны, а



жители муниципального образования мучились. Благодаря безвозмездной помощи сотрудников СПб ГУДСП "Курортное", работающих в посёлке, и местной администрации МО Солнечное, огромную лужу перед станцией осушили. Теперь можно свободно вступить на пешеходный переход.

Стихия в этом году преподнесла нам несколько сюрпризов, и погода может еще доставлять нам неудобства в марте. Снегопады, сильный ветер, обильное таяние, образование наледи. Может произойти обрыв проводов, что доставит неприятности тем, кто обогревает дома от электричества.

**В сложной ситуации Вы можете позвонить
Главе МО Солнечное
Раимову Михаилу Михайловичу
лично по номеру
8-981-777-00-34**

Подать заявление на назначение пенсии за 10 минут

Наши бабушки и дедушки не могли даже представить, что пенсию будет так просто получить. Сегодня это уже реальность. В 2018 году за назначением пенсии через электронный сервис ПФР «Личный кабинет гражданина» и Единый портал государственных услуг в СПб и ЛО обратились 142017 человек. Подать заявление на назначение страховой пенсии по старости через Интернет можно не ранее, чем за месяц до наступления такого права. Обращение за пенсией через Интернет не предполагает представления каких-либо документов. Все необходимые сведения для расчета пенсии уже сформированы на основе данных от работодателей и отражены в «Личном кабинете гражданина» в разделе «О сформированных пенсионных правах». Если Вы считаете, что информация о вашей трудовой деятельности: «нестраховых периодах» (уход за детьми, за нетрудоспособным инвалидом, служба в армии) или периоды работы до регистрации в системе персонифицированного учета указаны не в полном объеме, обратитесь в Управление ПФР с просьбой дополнить лицевой счет. Предоставить подтверждающие документы нужно в течение 3-х месяцев после подачи заявления. Для использования «Личного кабинета гражданина» зарегистрируйтесь на портале государственных и муниципальных услуг и получите подтвержденную учетную запись в МФЦ или в любой клиентской службе ПФР Петербурга и области с паспортом.

**Информация
Управления
Пенсионного фонда
в Курортном районе СПб**

В связи с установившейся холодной погодой население активно использует в быту электронагревательные приборы. Зачастую эксплуатируются неисправные или самодельные обогреватели, представляющие серьезную опасность для жилища и для жизни людей. Использование дополнительных бытовых электроприборов резко увеличивает нагрузку на электропроводку, что может вызвать короткое замыкание в местах соединения проводов, выполненных с нарушением установленных правил, или же возгорание ветхих проводов. Следует уяснить: пожар – не слепая случайность, а результат прямого действия или бездействия человека. Чтобы этого не случилось, необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности в быту, требования пожарной безопасности при установке и эксплуатации электроприборов. Необходимо вовремя проводить ревизию электропроводки, содержать в исправном состоянии розетки, выключатели, рубильники и другие электроприборы. Категорически запрещается подвешивать абажуры на электрических проводах, клеить обои или красить масляной краской электропроводку, включать в одну розетку одновременно несколько приборов. Уходя из дома, следует выключать бытовую технику, электроприборы, работающие в режиме ожидания. Нельзя оставлять без присмотра топящиеся печи, перекаливать их, эксплуатировать без противопожарной разделки, использовать для розжига легковоспламеняющиеся и горючие жидкости. Перед началом отопительного сезона печи должны быть отремонтированы: последствия пожара несопоставимы с затратами на починку. Причиной возгорания может стать нарушение правил устройства печи: недостаточные расстояния между дымоходом и деревянными конструкциями, отсутствие предтопочного листа. Нельзя топить печи с открытыми дверками, сушить на них одежду, дрова и другие материалы. Поверхность дымовых труб необходимо систематически очищать от пыли и белить. Обнаруженные трещины и неполадки необходимо своевременно устранять. Чтобы уберечь себя и своих близких от пожара надо навсегда отказаться от привычки курить, лежа в постели, нельзя оставлять непотушенной сигарету, бросать спички и окурки на пол. При возгорании звоните по телефону 01, по сотовой связи 112. Как можно быстрее покиньте горящее помещение. Не теряйте времени на спасение имущества, главное – спасти себя и других людей, попавших в беду.

В связи с установившейся холодной погодой население активно использует в быту электронагревательные приборы. Зачастую эксплуатируются неисправные или самодельные обогреватели, представляющие серьезную опасность для жилища и для жизни людей. Использование дополнительных бытовых электроприборов резко увеличивает нагрузку на электропроводку, что может вызвать короткое замыкание в местах соединения проводов, выполненных с нарушением установленных правил, или же возгорание ветхих проводов. Следует уяснить: пожар – не слепая случайность, а результат прямого действия или бездействия человека. Чтобы этого не случилось, необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности в быту, требования пожарной безопасности при установке и эксплуатации электроприборов. Необходимо вовремя проводить ревизию электропроводки, содержать в исправном состоянии розетки, выключатели, рубильники и другие электроприборы. Категорически запрещается подвешивать абажуры на электрических проводах, клеить обои или красить масляной краской электропроводку, включать в одну розетку одновременно несколько приборов. Уходя из дома, следует выключать бытовую технику, электроприборы, работающие в режиме ожидания. Нельзя оставлять без присмотра топящиеся печи, перекаливать их, эксплуатировать без противопожарной разделки, использовать для розжига легковоспламеняющиеся и горючие жидкости. Перед началом отопительного сезона печи должны быть отремонтированы: последствия пожара несопоставимы с затратами на починку. Причиной возгорания может стать нарушение правил устройства печи: недостаточные расстояния между дымоходом и деревянными конструкциями, отсутствие предтопочного листа.

**СПб ГКУ
«ПСО Курортного района»
ОНДПР Курортного района УНДПР
ГУ МЧС России по СПб**

«По телефону – никаких диагнозов!»

В правоохранительные органы от пожилых граждан продолжают поступать жалобы на мошенников, которые пытаются продать якобы лекарства гражданам. Ранее прокуратурой района давались разъяснения жителям района о том, что жертвами подобных преступлений становятся пожилые и одинокие люди, так как являются наиболее уязвимой и незащищенной частью общества. Также разъяснялось, что распространенным методом мошенников является спекуляция на вопросах здоровья. Как правило, под видом эффективных лекарств распространяются препараты, не оказывающие кардинального влияния на состояние здоровья. Обычно звонят на домашний телефон. Неизвестные говорят, что они - сотрудники медицинских центров и предлагают пройти обследование, в том числе, в

ходе телефонного разговора с последующим приобретением необходимых лекарств. Так, в январе 2019 года одна из жительниц района передала неизвестному лицу более двухсот тысяч рублей за четыре упаковки таблеток, которые можно приобрести в аптеках по стоимости значительно ниже указанной. Действия таких лиц квалифицируются по соответствующей части ст.159 УК РФ, предусматривающей ответственность за совершение мошеннических действий путем обмана и злоупотребления доверием. Максимальное наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до десяти лет. Во избежание негативных последствий, прокуратура района призывает жителей района к бдительности.

Не покупайте ничего с рук, тем более у людей, позвонивших вам по телефону. Медицинские учреждения не предлагают лекарства на дому, также все вопросы здоровья необходимо решать с лечащим врачом на личном приеме. Вмешательство родственников в ситуацию часто единственный способ предотвратить возможные мошеннические действия. **Уважаемые жители Курортного района советуйтесь с близкими и родными вам людьми, родственниками. Возможно, ваш разговор впоследствии сохранит их здоровье, нервы и деньги.**

Если Вы все же стали жертвой мошенников, незамедлительно обращайтесь с заявлением в ближайший отдел полиции, в том числе по телефонам: 437-02-02, 433-47-02, 596-87-02.

Ответственность за создание «фирм-однодневок»

Статьей 173.1 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность за незаконное образование (создание, реорганизацию) юридического лица через подставных лиц, а также представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, данных, повлекшее внесение в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставных лицах. Под подставными лицами понимаются лица, которые являются учредителями (участниками) юридического лица или органами управления юридического лица и путем введения в заблуждение либо без ведома которых были внесены данные о них в единый государственный реестр юридических лиц, или являются органами управления юридического лица, у которых отсутствует цель управления юридическим лицом.

При этом, учредителями или директорами подставных лиц зачастую становятся лица, которые не подозревают о своем участии в этих фирмах (например, если они когда-то потеряли паспорт, а кто-то им воспользовался для регистрации фирмы), либо когда третьи лица предлагают создать юридическое лицо для ведения совместной предпринимательской деятельности, однако впоследствии фактическая деятельность не осуществ-

ляется. Наряду с этим, имеются случаи, когда граждане осознанно становятся директорами или учредителями подставных лиц за определенное вознаграждение. Санкция статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 7 месяцев до 1 года, либо принудительными работами на срок до 3 лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Первоначальная постановка граждан на воинский учет

С 1 января по 31 марта в учет, обязаны лично прибыть в соответствии со ст. 9 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» от 28.03.1988 № 53-ФЗ осуществляется первоначальная постановка на воинский учет граждан мужского пола достигших возраста 17 лет. Первоначальная постановка граждан на воинский учет проводится в целях установления их численности, категории годности к военной службе по состоянию здоровья, образовательного уровня и приобретенной специальности, профессиональной пригодности к подготовке по воено-учетным специальностям, обучению в военно-учебных заведениях и учебных военных центрах при федеральных государственных образовательных учреждениях высшего профессионального образования, проведения предварительного распределения их по видам Вооруженных Сил, родам войск. Граждане, вызываемые для первоначальной постановки на воинский

в отдел военного комиссариата (на пункт), имея при себе соответствующие документы. Действующим законодательством установлена ответственность граждан за неисполнение обязанностей, возложенных на них законодательством о воинской обязанности и военной службе. Так, лицо достигшее возраста 16 лет за уклонение от явки по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский для постановки на воинский учет лицо в соответствии с ч. 1 ст. 21.5 КоАП РФ может быть привлечено к административной ответственности в виде предупреждения или административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей. Право инициирования привлечения граждан к ответственности за совершение указанного правонарушения принадлежит призывной комиссии и военному комиссару.

Число ДТП растет

Прокуратурой района проанализированы показатели аварийности и дорожно-транспортного травматизма, произошедших на территории Курортного района за 2018 год. Количество ДТП увеличилось на 17,2%, детская смертность в результате ДТП - на 200%. В целом смертность снизилась на 33,3%, однако количество людей, получивших ранения увеличилось на 25,2 %, а детей – на 95,4%. Анализ показал, что данная ситуация стала возможной по причине недостаточной профилактической работы, осуществляемой ОГИБДД ОМВД России по Курортному району. В связи с ростом аварийности и дорожно-транспортного травматизма, произошедших на территории района, в ОМВД России по Курортному району г. Санкт-Петербурга внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.

Вынесен приговор по уголовному делу по краже денег

Сестрорецкий районный суд Санкт-Петербурга вынес приговор по уголовному делу в отношении Виктора. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникнове-

нием в жилище). Суд установил, что Виктор, находясь в одной из комнат в квартире по Железнодорожной улице, п. Песочный, путем своего доброго доступа умышленно похитил денежные средства в сумме 10 тыс. рублей. В ходе судебного заседания подсудимый

вину в совершении преступления признал. При этом суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

С учетом позиции государственного обвинителя суд признал Виктора виновным и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

Первые действия при опасности возгорания

Если в помещении работает пожарная сигнализация, Вы услышите сигнал тревоги. В учебных заведениях это три коротких звонка (таких же как школьный), в магазинах и моллах это характерный высокий верещащий звук. Возможно, сигнала не будет. Вы либо почувствуете запах дыма, либо услышите крик «Пожар!» Что делать в этом случае? В первую очередь определите, можете ли вы выбраться из того помещения, где находитесь.

1. Если дверь закрыта, потрогайте металлическую ручку или саму поверхность двери. Если она горячая или очень тёплая, значит, огонь рядом -выходить нельзя.
2. Если дверь или ручка холодные, откройте дверь. Если за дверью чёрный дым (или другого цвета, но видимость меньше десяти метров), выходить тоже опасно.
3. Если видимость нормальная, а дыма немного и он белого или серого цвета, у вас хорошие шансы выбраться. Немедленно уходите.
4. Если за вами никто не идёт, закройте за собой дверь. Убедитесь, что ваш близкий или ребёнок рядом с вами.
5. Параллельно с этими действиями нужно немедленно позвонить в службу спасения: 112.

Разговаривая с диспетчером, не торопитесь, говорите громко и чётко. Назовите адрес, место, где находитесь, потом коротко опишите, что вы видели: сильный дым, огонь, есть ли пострадавшие, можете ли вы самостоятельно выйти. Назовите свои имя и фамилию.

Если вы можете уйти:
-Двигайтесь в сторону **ОТ** того места, где горит. Вспомните, где видели план эвакуации. Если это возможно, воспользуйтесь им.

- По дороге, если это возможно, отключайте свет, выключатели, щиты.
- Не пользуйтесь лифтами, они могут встать в любой момент.
- Не стойте и не идите в полный рост. Пригнитесь, при необходимости опуститесь на четвереньки. Опасные продукты горения концентрируются на высоте человеческого роста и выше, прежде чем заполнить помещение целиком.
- Закрывайте рот платком, любой другой тканью. Если есть возможность - мокрой (можно вытереть пот со лба). Если нет подходящей вещи, постарайтесь дышать хотя бы через рукав.
- Закрывайте за собой двери.
- Если вам удалось выйти, не возвращайтесь. Найдите спасателя, полицейского,

скажите, что выбрались - и уточните, откуда именно. Это поможет спасателям в поисках других.

Как выжить в толпе:

-Пропустите вперёд детей, женщин и стариков, старайтесь не толкать их сзади.

-Если рядом с вами кто-то паникует, удерживайте его от резких движений.

-Старайтесь замедлять движение так, чтобы впереди вас было пространство, даже если сзади люди прислоняются к вам вплотную.

-Если началась давка, согните руки в локтях, прижмите их к рёбрам. Резко наклоните корпус назад. Постарайтесь идти вперёд в таком положении.

-Если вас толкнули и вы упали на пол, встаньте на колени, упритесь руками в пол. Затем резко выпрямите корпус, оттолкнувшись ногой от пола.

-Если вы в толпе и с вами ребёнок, посадите его на плечи. Если в помещении дым, опустите его на пол, но ведите перед собой, а не за руку рядом.

Если вы не можете уйти:
-Найдите большой кусок ткани, например занавеску, накройте им.

-Постарайтесь обеспечить себя влажным платком. Если есть доступ к воде, лейте её как можно больше на любые тряпки и на пол.



Старайтесь держать пол влажным.

-Осмотрите: есть ли выходы на крышу или пожарную лестницу.

-Если выходов нет, постарайтесь заткнуть щели в двери, вентиляционные отверстия. Закройте окна.

-Если дым начал проникать в помещение, старайтесь держаться как можно ближе к полу.

-Если есть окно, держитесь рядом с ним. Старайтесь привлечь внимание прохожих, но не разбивайте окна. Приток воздуха усилит пламя.

-Не поддавайтесь желанию прыгнуть из окна, если спасатели не приготовили пожарный тент.

ОНДПР

Курортного района

УНДПР ГУ МЧС России

по СПб

СПб МО ВДПО

в г. Зеленогорск

Территориальный отдел

по Курортному району

УГЗ ГУ МЧС России

по г. Санкт-Петербургу

Зимняя уборка

С наступлением зимнего периода проводится по 05.02.2019 обследование территории, выполнения, в связи с чем, деятельности организаций по жилищный фонд, детские и внесено 10 представлений об проведению зимней уборки спортивные площадки, устранении нарушений объектов и элементов благоустройства. находящиеся в управлении федерального законодательства Товариществ собственников в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Прокуратурой района ранее организована проверка по но-строительных кооперативов Контроль соблюдения порядка исполнению законодательства на территории района. и сроков проведения работ по в сфере жилищно-коммунального хозяйства в части меры по организации и уборке территории Курортного района от снега и наледи. Проведению зимней уборки, является приоритетной задачей от снега и наледи. нарушения качества грубых фактов нарушения качества качества

Полезная информация

Как не поддаваться панике в случае ЧС

Все инструкции по поведению в чрезвычайных ситуациях начинаются со слов о том, что нельзя поддаваться панике. На деле это может быть не так просто, но есть несколько приёмов, которые хотя бы немного помогут.

1. Постарайтесь контролировать дыхание. Времени на дыхательные упражнения или на то, чтобы дышать в пакет, у вас не будет, но вы можете потратить несколько секунд на то, чтобы сделать несколько глубоких вдохов и выдохов с контролем диафрагмы. Сосредоточьтесь хотя бы на мгновение. Это поможет вернуть контроль над поведением в чрезвычайных ситуациях начинаются со слов о том, что нельзя поддаваться панике. На деле это может быть не так просто, но есть несколько приёмов, которые хотя бы немного помогут.

2. Ни в коем случае не бегите, если возникает такое желание. Сдержите себя усилием воли.

3. Сосредоточьтесь на простых автоматических действиях. Для этого хорошо заранее твёрдо знать, какие первые действия нужно совершить: найти глазами близкого человека, набрать номер службы спасения, вспомнить дорогу к выходу.

4. Если с вами ребёнок, обратитесь к нему, успокойте его словами. Необходимость объяснить ситуацию другому человеку и успокоить того, кто боится больше, чем вы, помогает сосредоточиться и переключиться. Если паника случилась не у вас, то есть три варианта. Постарайтесь трезво оценить, есть ли время и силы, чтобы приводить человека в чувство. Паника может выражаться в гиперактивности и, наоборот, в апатии. Гиперактивного человека, если он толкается, бежит, кричит, лучше остановить, пока паника не передалась другим людям. Попросите других вам помочь. Апатичного человека (у него заторможенная реакция, неестественно вялый вид) можно привести в чувство грубостью или даже пощёчиной. Возможно, это спасёт ему жизнь. При пожаре в общественном месте - в школе, музее, торговом центре, кинотеатре - ваши шансы и шансы ваших близких выжить вырастут, если действовать по правилам, предусмотренным на этот случай и не поддаваться панике!

ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск Территориальный отдел по Курортному району УГЗ ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу

Статистические показатели деятельности Управления Росреестра по Санкт-Петербургу в 2018 году

В 2018 году в Петербурге зарегистрировано 140 353, что на 027);
 принято всего 941 683 заявления о 45,5% больше, чем в 2017 году (96 •увеличилось на 14,8% (53 686) на
 государственном кадастровом 437). При этом ипотеки жилья основанию договоров участия в
 учете и (или) государственной зарегистрировано на 45% больше - долевом строительстве (в 2017 –
 регистрации прав на недвижимое 78 098 (в 2017 - 53 889). 46 766). Увеличилось на 69,3%
 имущество. Количество зарегистрированных количество заявлений о
 Общее количество зарегистриро- прав собственности и иных государственной регистрации
 ванных прав, ограничений вещных прав в отношении прав, поданных в электронном
 (обременений) прав, сделок в го- объектов жилого фонда виде через портал Росреестра:
 роде по итогам 2018 года увеличилось на 4,6% и составило всего в 2018 году поступило 60
 составило 708 062, что на 2% выше 294 250 (в 2017 году – 281 209). 759 заявлений (в 2017 - 35 883).
 аналогичного показателя 2017 В то же время: Общее количество выданных в
 года (693 730). •увеличилось на 18% (114 095) 2018 году выписок, справок из
 Увеличилось на 41,9% общее по договорам купли-продажи Единого государственного реестра
 количество зарегистрированных /мены (в 2017 96 665); недвижимости (ЕГРН), копий
 договоров участия в долевом •снизилось на 53,5% (9 780) на документов, уведомлений об
 строительстве (89 320) в основании договоров приватиза- отсутствии сведений, решений об
 сравнении с 2017 годом (62 959). ции - договоров передачи жилья в отказе в предоставлении сведений
 Ипотеки в 2018 году собственность граждан(в 2017 – 21 – 954 209 (в 2017 - 584 796).

Прокуратура информирует:

Вынесен приговор по уголовному делу по факту незаконного хранения наркотических средств

Сестрорецкий районный без цели сбыта до момента наркотического средства, ристики о личности
 суд Санкт-Петербурга вынес задержания сотрудниками ОВ высушенного до постоянного подсудимого, а также наличие
 приговор по уголовному делу ДПС ОГИБДД ОМВД России веса, составила 10,6 г, что смягчающих обстоятельств, в
 в отношении Александра. Он по Курортному району по пр. является значительным том числе, наличие
 обвинялся в совершении Муромцева г. Сестрорецка размером. малолетнего ребенка.
 преступления, предусмотрен- растительное вещество, В ходе судебного заседания С учетом позиции
 ного ч.1 ст.228 УК РФ которое было изъято из салона подсудимый вину в государственного обвинения
 (незаконное хранение без автомобиля в ходе осмотра совершении преступления суд признал Александра
 цели сбыта наркотических места происшествия. признан. При этом суд с виновным и назначил ему
 средств, в значительном Согласно заключению экспер- учетом позиции государствен- наказание в виде в виде штра-
 размере). та изъятое вещество является ного обвинения при фа.
 Суд установил, что наркотическим средством – назначении наказания также Приговор в законную силу не
 Александр, незаконно хранил марихуана. Общая масса учел положительные характе вступил.

Управление Росреестра по Санкт-Петербургу провело горячую телефонную линию «Как поступить на государственную гражданскую службу в Управление Росреестра по Санкт-Петербургу». Информацию о прохождении государственной гражданской службы в Управлении, о проведении конкурсных процедур на замещение вакантных должностей, о запретах и ограничениях для государственных гражданских служащих в рамках антикоррупционного законодательства – обо всем этом были заданы вопросы заместителю начальника отдела государственной службы и кадров С.А. Урусовой.

Вопрос:

Каков порядок приёма на государственную гражданскую службу. И каковы требования к претендентам на замещение вакантных должностей?

Ответ:

Поступление на государственную гражданскую службу осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

Поступить на государственную службу вправе граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет и соответствующие квалификационным требованиям.

Прием на должности старшей и ведущей групп должностей осуществляется посредством проведения конкурса.

Объявления о проведении в Управлении Росреестра по Санкт-Петербургу соответствующих конкурсов размещаются в разделе «Новости» регионального информационного блока официального сайта Росреестра rosreestr.ru. А также в подразделе «Кадровое обеспечение» раздела «О Росреестре».

Вопрос:

Обязательно ли при поступлении на госслужбу представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера?

Ответ:

В соответствии со статьей 20 ФЗ от 27.07.2004 N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы, при поступлении на службу должен представлять представителю нанимателя сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи.

Непредставление гражданским служащим сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи, либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений является правонарушением, влекущим впоследствии увольнение гражданского служащего с гражданской службы.

Мошенники от Ленгаза

Сотрудниками Ленгаза имени и отчеству, сообщила о представлялись мошенники для прибытии специалиста на дом для того, чтобы попысть в дома проверки газового оборудования. граждан и продать оборудование. Прибывший мужчина также представился сотрудником «Ленгаза». 1 февраля в прокуратуру района поступило заявление гражданина, в котором он сообщил, что 21.01.2019 ему позвонила неизвестная женщина, представилась сотрудником «Ленгаза». Назвав заявителя по

заявителем было установлено, что фактически услуги были оказаны ООО «Газтрестсервис». Введя в заблуждение заявителя, группа злоумышленников обманом завладела денежными средствами в размере 8 400 рублей. Уважаемые жители района! Будьте бдительны и не доверяйте

незнакомым людям, которые под различными предложениями пытаются проникнуть в квартиру, завладеть чужим имуществом!

Если Вы стали жертвой мошенников или столкнулись с попыткой обмануть Вас, – сообщайте в дежурную часть ОМВД России по Курортному району Петербурга по телефону:

2 марта - День создания добровольных народных дружин в России

Второго марта 2019 года исполняется 60 лет со дня образования Добровольных народных дружин. Само это словосочетание появилось в марте 1959 года, когда было подписано постановление ЦК КПСС и Совмина СССР № 218 – «Об участии трудящихся в охране общественного порядка».

Первая добровольная народная дружина охраны общественного порядка возникла на Кировском заводе. Идею подхватили и работники других ленинградских предприятий.

К 1984 году в Советском Союзе существовало 282 тысячи ДНД, которые объединяли 13 миллионов человек, и около 50 тысяч пунктов охраны общественного порядка, где располагались штабы. Ежедневно с милицией на охрану общественного порядка в СССР заступали 400 тысяч дружинников. Ударной силой ДНД можно было считать ОКОД - оперативные комсомольские отряды дружинников, формировавшиеся, как правило, в вузах. Действовать дружинники могли как самостоятельно, так и совместно с патрулями милиции. Закон позволял дружинникам самостоятельно задерживать правонарушителей и доставлять их в отделение милиции. В приграничных районах члены ДНД помогали пограничникам в поиске и задержании нарушителей границы. На дорогах совместно с инспекторами ГАИ работали группы регулирования дорожного движения. Дружины по борьбе с хищениями социалистической собственности боролись с попытками краж с



предприятий готовой продукции, сырья и прочих материальных ценностей.

С 1959 по 1984 годы свыше 800 дружинников были награждены правительственными орденами и медалями, более 6 тысяч — медалью «За отличную службу по охране общественного порядка».

Однако, со временем в деятельности ДНД стали проявляться не лучшие черты. К началу 1980-х слово «добровольная» в названии почти утратило смысл — в учреждениях и на предприятиях в дружинники назначали по разрядке. Взамен граждане поощрялись отгулами, дополнительными днями к основному отпуску, почетными грамотами, правом бесплатного проезда и т. д.

Человек, которого определяли в дружинники, что называется, «из-под палки», относился к своим обязанностям соответствующим образом. В итоге в период перестройки отношение к ДНД стало ироническим — над активистами смеялись сочинители анекдотов в курилках и профессиональные юмористы на сцене.

После распада СССР деятельность фактически прекратилась. Попытки возрождения ДНД начались уже в 1990-х годах, но почти сразу эксперты отметили — количество

желающих помогать МВД в борьбе с преступностью безвозмездно в новых политических условиях минимально. К тому же в 1995 году в России был принят закон «Об общественных объединениях», в соответствии с которым действовавшие ранее нормативно-правовые документы о деятельности народных дружин были признаны утратившими силу, а создание и деятельность дружин и иных общественных объединений граждан по охране правопорядка не предусматривались.

Тем не менее, вначале 2000-х на местном уровне началось активное возрождение общественных формирований правоохранительной направленности.

Летом 2014 года в силу ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка». Этот документ фактически ознаменовал возрождение ДНД на всей территории России.

Сегодня народные дружинники снова несут вахту по охране порядка, помогая МВД.

*Отдел по вопросам законности,
правопорядка
и безопасности администрации
Курортного района*

Неосторожность при курении — причина пожара!

Неосторожность при курении — одна из самых распространённых причин пожаров с гибелью людей. Пожар по причине курения в нетрезвом состоянии, да ещё и в постели, можно назвать самой опасной разновидностью. Ведь тлеющий окурочок далеко не сразу даёт о себе знать и, как правило, к моменту начала пожара человек успевает заснуть.

Угарный газ, выделяющийся при тлении, способствует усилению сонливости, в результате спящий человек не в состоянии заметить начинающийся пожар и принять меры к своему спасению.

Подобный пожар трудно, практически невозможно предупредить. Здесь всё зависит от сознания людей.

Нередко можно видеть, как взрослые люди курят в запрещённых местах, прикуривая сигарету, бросают спички и окурки, кладут тлеющие сигареты на горючие материалы. Особое место занимают малолетние начинающие курильщики. Подростки выбирают для этого самые укромные места, при появлении взрослых стремятся скрыть свой проступок и бросают непотушенную сигарету, провоцируя пожар.

Известны случаи загораний на балконах жилых домов, где хозяева хранят домашние вещи и различную утварь. Причиной становятся всё те же непогашенные окурки и спички, брошенные жильцами вышерасположенных этажей. При таких пожарах огонь нередко переходит



и в квартиры.

К сожалению, курильщики часто пренебрежительно относятся к соблюдению простейших правил пожарной безопасности, и зачастую ценой беспечности становится их собственная жизнь.

***Уважаемые жители и гости
Курортного района!
Помните, неосторожно
обращаясь с огнём, вы
подвергаете большой опасности
своё жилище, имущество,
жизнь и здоровье!***

Во избежание пожара:
-не курите в лифте и в других, не отведенных для курения местах;
-не бросайте в мусоропровод или с балкона непогашенные окурки;
-не курите в постели или сидя в кресле, особенно если выпили спиртное - в таком положении очень легко заснуть. От непотушенной сигареты загорится одежда, мебель;

-не бросайте окурки в урны с бумагами и другими горючими отходами — они могут загореться;
-не курите в гараже: близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей может спровоцировать пожар;
-следите за тем, чтобы спички, зажигалки, сигареты не попали в руки маленьким детям.

Курение - вред во всех смыслах этого слова. Закуривая, Вы не только наносите непоправимый вред своему здоровью, но и подвергаете опасности и жизни окружающих вас людей. Будьте бдительны!

В случае пожара незамедлительно звоните по телефону 01, 101 и 112

СПб ГКУ

**«ПСО Курортного района»
ОНД ПР Курортного района
УНДПР ГУ МЧС России по СПб**

Внимание! Корь!

В европейском регионе за последние 10 лет, регистрируется беспрецедентный рост заболеваемости корью. Известно о 37 смертельных случаях заболеваний. В 2018 году в Петербурге также отмечен рост заболеваемости корью. Было зарегистрировано 54 случая заболеваний, из них 22 ребенка до 17 лет и 32 взрослых старше 18 лет. Возрастная граница больных корью составляет от 5 месяцев до 53 лет. Каждый пятый житель Петербурга, заболевший корью, заразился во время пребывания на других территориях, в том числе в странах Европы.

Корь – одна из наиболее заразных инфекций вирусной этиологии, которая передается по воздуху от человека к человеку. Заболевание характеризуется лихорадкой, конъюнктивитом и слизистых верхних дыхательных путей, этапными пятнисто-папулезными высыпаниями на коже, начиная с головы и далее на туловище и конечности. Для того чтобы не допустить распространения кори среди населения города необходимо своевременное выявление и изоляция больных. При подозрении на заболевание корью врача необходимо вызвать на дом, при необходимости больной госпитализируется в инфекционный стационар.

Главное средство борьбы с корью – это специфическая профилактика путем вакцинации. Вакцины являются эффективными препаратами и обеспечивают защиту 95% привитым. Первую прививку против кори дети получают в 12 месяцев, ревакцинацию в 6 лет. Взрослые до 35 лет, не привитые ранее, не имеющие сведений о прививках и не болевших корью ранее, подлежат двукратной иммунизации с интервалом не менее 3-х месяцев между прививками. Лица, привитые ранее однократно, подлежат также дополнительной однократной иммунизации. Прививки для населения проводятся бесплатно в поликлиниках по месту жительства, учебы или работы. Лица, не болевшие корью и не привитые против нее, остаются высоко восприимчивыми к кори в течение всей жизни и могут заболеть в любом возрасте.

*Тимофеева Т.В.,
отдел эпидемиологического надзора,
Управление Роспотребнадзора
по Санкт-Петербургу*

Школьники побывали в пожарной части

Организация познавательных экскурсий для детей в пожарные части Курортного района стала уже доброй традицией. Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с 6 отрядом федеральной противопожарной службы и всероссийским добровольным пожарным обществом в г. Зеленогорск провели экскурсию для учеников школы 545 Курортного района в 27 части города Сестрорецка.

В пожарной части ребятам провели экскурсию по зданию. Показали караульные помещения, дежурно-диспетчерскую службу, помещение для надзорной деятельности и отдыха. Зрелищное действие произошло в гараже боевых машин. Сотрудники МЧС показали ребятам предметы боевой одежды, пожарно-спасательное оборудование. Даже девчонкам было интересно примерить боевую одежду. Ничто не помешало состояться экскурсии, и даже мороз в -20 не остановил любознатель-

ность и интерес ребят к профессии огненной стихии. Экскурсия прошла в дружелюбной атмосфере и смогла разбавить трудовые будни работников пожарной части, ведь их повседневная деятельность предполагает более опасные задачи. Школьники также черпнули много полезной информации из беседы с теми, кто ежедневно занимается тушением пожаров и спасением людей. Искренняя радость и любо-

зательность детворы вызвала улыбки у работников пожарной охраны. Правила пожарной безопасности совсем по-другому усваиваются детьми при проведении подобных экскурсий, поэтому на предстоящий год сотрудники МЧС Курортного района планируют провести их еще больше.

*ОНДПР Курортного
района УНДПР ГУ МЧС
России по СПб
ВДПО в г. Зеленогорск*

Больным детям – немного радости

Во Всемирный день борьбы с онкологическими заболеваниями, сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района провели праздник для детей – пациентов онкологического отделения Санкт-Петербургского клинического научно-практического центра специализированных видов медицинской помощи в поселке Песочный. Чаще всего дети проходят в палатах этого центра многомесячное лечение. Поэтому спасатели посчитали, что лучшими подарками для них будут те, которые позволят занять их время, и, тем самым, хоть ненадолго отвлечь от болезни.

Шоу программа, с которой сотрудники МЧС приехали в гости к юным пациентам, включала работу аниматора в форме пожарного из знаменитого мультфильма. Были конкурсы, лабиринты и фокусы. Ребята с огромным удовольствием отвечали на вопросы «пожарного» и даже сами показывали, как, по их мнению, нужно действовать в случае возникновения пожара. Детям рассказали об основных правилах



пожарной безопасности и о том, как следует вести себя в случае экстренной ситуации.

Такие мероприятия планируется проводить регулярно в течение года, не оставляя детей, страдающих онкологическими заболеваниями в серых больничных стенах наедине со

своей болезнью. Ведь подарить этим маленьким пациентам, столкнувшимся с большой бедой, наполненный радостью и смехом день – совсем не сложно.

ОНДПР Курортного района

Профилактическая беседа с несовершеннолетними

С целью профилактики преступности в молодежной среде, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с сотрудниками отдела по делам несовершеннолетних ОМВД России по Курортному району была проведена профилактическая беседа со школьниками из 656 коррекционной школы. В ходе беседы сотрудники познакомились с ребятами, поинтересовались о роде занятий и

увлечений каждого из них. Данные встречи с подростками в школе и проведение плановых профилактических бесед является неотъемлемой частью совместной работы инспекторов по делам несовершеннолетних и инспекторов по пожарной безопасности. В своей беседе инспектора коснулись ответственности за совершение таких преступлений, как кража, нарушение требований пожарной безопасности, ложные вызовы пожарной охраны. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение

преступлений. Ребята с большим вниманием слушали инспекторов и получили ответы на все интересующие их вопросы.

Хочется надеяться, что данное мероприятие не прошло даром, и ребята запомнили, что их жизнь зависит только от них самих.

*ОНДПР Курортного района УНДПР
ГУ МЧС России по СПб
СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск
Отделение по делам
несовершеннолетних отдела
участковых уполномоченных полиции
и по делам несовершеннолетних
ОМВД России по Курортному району*

Праздники и памятные даты в марте 2019 года

1 марта

День памяти воинов-десантников
6-ой парашютно-десантной роты 104
полка Псковской дивизии ВДВ,
героически погибших в Аргунском
ущелье
Всемирный день кошек

2 марта

195 лет со дня рождения русского
писателя и педагога К.Д. Ушинского

3 марта

Всемирный день писателя
185 лет со дня рождения собирателя
живописи С.М. Третьякова



16 марта

160 лет со дня рождения изобретателя
радио русского ученого А.С. Попова

18 марта

170 лет со дня рождения
русского композитора
Н.А. Римского-Корсакова

19 марта

390 лет со дня рождения
русского царя
Алексея Михайловича

4-10 марта

Широкая Масленица

6 марта

85 лет со дня рождения писателя-сатирика
Михаила Жванецкого

8 марта

Международный женский день

10 марта

День архивов

14 марта

День православной книги
140 лет со дня рождения физика Альберта Эйнштейна

15 марта

95 лет со дня рождения русского писателя Ю.В.
Бондарева

20 марта

Международный день счастья

21 марта

Всемирный день поэзии

Международный день кукольника

22 марта

Всемирный день водных ресурсов

23 марта

Всемирный день метеорологии

25 марта

День работника культуры

27 марта

Международный день театра

Солнечные часы

197739, поселок Солнечное, Ул. Вокзальная, д. 15

Тел/факс 432-94-67

Учредитель: Муниципальный Совет

МО поселок Солнечное

Редакционная коллегия: Раимов М.М.,

Барашкова В.А., Медведева А.А.

Тираж номера 150 экз.

Номер отпечатан в типографии Экслибрис Принт

Подписано в печать: 25.02.2019 г.

Распространяется бесплатно

Ответственный за выпуск: Медведева А.А.

